

11 खिलाड़ियों का नेशनल टीम में चयन

खेतड़ी, (निर्स)। खेतड़ी नगर के केंद्रीय विद्यालय के खिलाड़ियों ने केंद्रीय विद्यालय संगठन द्वारा आयोजित संभाग स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिताओं में भाग लेकर कोटा में आयोजित टूर्नामेंट में गोल्ड मेडल जीता है।

रविवार को विद्यालय परिसर में सम्मान समारोह का आयोजन किया गया, जिसमें विजेता खिलाड़ियों का सम्मान किया गया। विद्यालय के प्राचार्य प्रहलाद सिंह ने बताया कि कोटा में केंद्रीय विद्यालय संगठन की ओर से संभाग स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। जिसमें केंद्रीय विद्यालय खेतड़ी नगर की बालिका वर्ग अंडर 14 एवं अंडर 17 दोनों ही टीमों ने केवी झुझुनूर में आयोजित हुए टूर्नामेंट में भाग लेकर सिक्कर मेडल प्राप्त किए। विद्यालय के 11 बच्चों का चयन नेशनल टीम में खेलने के लिए किया गया है। इस दौरान बैडमिंटन में निशु रानी, सुष्टि भारद्वाज, फुटबॉल में मुकुल सिंह तोमर, गिरीश शर्मा सुमित, लॉन टेनिस में पार्थ बॉलीबॉल में निशांत बहाव तथा बॉलीबॉल बालिका वर्ग में लायका, प्रियंका सैनी, अंशु मीना और अंबिका का नेशनल खेलने हेतु चयन हुआ है। प्राचार्य सिंह ने कहा कि आजके समय में युवा परंपरागत खेलों से दूर होता जा रहा है।

स्काउट्स-गाइड्स ने शिक्षा मंत्री का स्वागत किया

झुझुनूर, (निर्स)। राजस्थान राज्य भारत स्काउट गाइड जिला मुख्यालय झुझुनूर के तत्वावधान में शिक्षा मंत्री मदन दिलावर के नवलगढ़ आगमन पर स्काउट जिला प्रधान गंगाधरसिंह सुंडा, जिला मुख्य आयुक्त एवं मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी अनसुईया सिंह, जिला शिक्षा अधिकारी माध्यमिक सुभाषचंद्र ढाका, मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी नवलगढ़ अशोक कुमार शर्मा, एसीबीओ महेंद्र सैनी, सीओ स्काउट महेश कालावत, सीओ गाइड सुमिता महला, नवलगढ़ स्काउट प्रधान मुरली मनोहर चौबदार के नेतृत्व में शिक्षा मंत्री एवं विधायक विक्रम सिंह जाखल को संगठन की परंपरा के अनुसार स्कार्फ पहनाकर, गुलदस्ता एवं स्मृति चिह्न भेंटकर भव्य स्वागत, अभिनंदन किया गया।

सीओ स्काउट महेश कालावत ने बताया कि शिक्षा मंत्री मदन दिलावर के रामदेव मंदिर आगमन पर राजस्थान राज्य भारत स्काउट गाइड स्थानीय संघ नवलगढ़ के स्काउट्स, गाइड्स, रोवर्स,

मॉडल ग्राम पंचायत बनवास के मुख्य रास्तों में फैली गंदगी को लेकर ग्रामीणों की बैठक

तीन दिन में सफाई नहीं हुई तो ग्रामीण करेंगे विरोध प्रदर्शन

खेतड़ी, (निर्स)। सिंधाना पंचायत समिति की मॉडल ग्राम पंचायत बनवास के मुख्य रास्तों में फैली गंदगी से आमजन को परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। रविवार को ग्रामीणों की ओर से बैठक का आयोजन कर लोगों के सामने हो रही समस्या का समाधान करने की मांग की गई है।

इस दौरान ग्रामीणों ने बैठक के दौरान तीन दिन में समस्या का समाधान नहीं होने पर विरोध प्रदर्शन कर आंदोलन करने की चेतावनी भी दी है। इंड्रा कॉलोनी निवासी महीप मान ने बताया कि राज्य सरकार की ओर से ग्राम पंचायत बनवास को मॉडल ग्राम पंचायत घोषित किया गया था। जमीनी स्तर पर हकीकत देखी जाए तो पंचायत की कॉलोनीयों में मुख्य रास्ते कचरे के ढेर में अटे हुए हैं। ग्राम पंचायत की ओर से पिछले एक माह से कचरा उठाया नहीं जा रहा है, जिसके चलते कचरा पात्रों से कचरा रास्तों पर जमा होने लगा है तथा गंदगी के ढेर लगे हुए हैं। मॉडल ग्राम पंचायत बनवास कार्यकारी एजेंसी होने के नाते कचरा उठाने के लिए बैटरी रिक्सा लगाई गई थी



ग्रामीणों ने बैठक का आयोजन कर समस्या का समाधान करने की मांग की है।

जो अक्सर खराब होने से समय पर गलियों से कचरा नहीं उठाया जा रहा है। कचरा पात्रों से कचरा ज्यादा होने पर आवाग पशुओं द्वारा कचरे को बिखेर

दिया गया। कचरे के ढेर हटाने और बेहतर साफ सफाई करवाने को लेकर ग्रामीणों की ओर ग्राम पंचायत को अवगत भी करवाया गया, लेकिन

पंचायत के अधिकारियों की ओर से कोई प्रभावी कदम नहीं उठाया जा रहे है तथा कचरा उठाने के लिए वाहन की वैकल्पिक व्यवस्था भी नहीं की जा रही

■ ग्राम पंचायत की ओर से पिछले एक माह से कचरा उठाया नहीं जा रहा है

है। ग्रामीणों ने बताया कि बरसात के मौसम में कचरा नालियों में जमा हो जाता है, जिससे गंदगी पूरे मोहल्ले में फैल रही है।

ऐसे में कालोनियों में नियमित साफ सफाई नहीं होने से मौसमी बीमारियों के फैलने का भय बना हुआ है। इस संबंध में जल्द ही जिला कलेक्टर से एक प्रतिनिधिमंडल मिलकर समस्या से अवगत करवाया जाएगा। इसके बावजूद भी समस्या का स्थाई समाधान नहीं किया गया तो ग्रामीणों की ओर से विरोध प्रदर्शन कर आंदोलन किया जाएगा। इस दौरान बैठक में सहायक विकास अधिकारी विशंभर दयाल जांगिड़, महीप मान, किरौड़ी अग्रवाल, सुनील कुमार, राजेश, राजकुमार, संतोष, संजय सहित अनेक ग्रामीण मौजूद थे।

भांबू के कार्यालय में शिक्षा मंत्री का भव्य स्वागत

झुझुनूर, (निर्स)। भाजपा नेता राजेंद्र भांबू के अग्रसेन सर्किल स्थित कार्यालय में शिक्षा व पंचायत राज मंत्री मदन दिलावर का जोरदार स्वागत किया गया। इस मौके पर दिलावर के साथ पार्टी के कई वरिष्ठ नेता पूर्व सांसद प्रदेश महामंत्री संतोष अहलावात, प्रदेश उपाध्यक्ष मुकेश दाधीच, पूर्व विधायक शुभकर गुप्ता चौधरी, जिलाध्यक्ष बनवारीलाल सैनी का भी स्वागत किया गया। भांबू के स्वागत से शिक्षा मंत्री दिलावर काफी खुश नजर आए। भांबू के साथ राजनैतिक हालातों पर चर्चा करते हुए कहा कि उप चुनावों में इस बार सभी को एक साथ मिलकर झुझुनूर विधानसभा में कमल का फूल खिलाना है। इस मौके पर भांबू ने शिक्षा मंत्री को श्रीमद्भागवत गीता और संपूर्ण हनुमान संग्रह की डिजीटल प्रति भेंट की। वहीं एक पेड़ मां के नाम अभियान के तहत शिक्षा मंत्री ने पौधा लगाया और संकल्प दिलाया कि सभी कार्यकर्ता ना केवल खुद पौधे लगाएंगे बल्कि दूसरों को भी प्रेरित करेंगे।

लायंस क्लब सीकर डायमंड ने पौधारोपण किया

सीकर, (निर्स)। लायंस क्लब सीकर डायमंड ने रविवार सुबह 3233 ई-1 के सांसों का कर्ज चुकाना थीम के तहत एक वृक्षारोपण कार्यक्रम का आयोजन किया।

इस अवसर पर क्लब के सदस्यों ने पर्यावरण संरक्षण और हरियाली को बढ़ावा देने के उद्देश्य से बड़ी संख्या में पौधे लगाए। लायन अखिलेश कौशिक व लायन मनीषा कौशिक ने इस कार्यक्रम के लिए अपने निवास स्थान को पौधों की पर्याप्त स्पेस और नियमित देखभाल के लिए उपलब्ध कराया। क्लब अध्यक्ष लायन सज्जन अग्रवाल ने बताया कि इस वर्ष क्लब की थीम सेव भूमिनिदी है, जिसके अंतर्गत मानवता की सेवा के विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि नए सत्र के शुरू होते ही जुलाई माह में यह पहला वृक्षारोपण कार्यक्रम था, जिसमें न केवल बड़ों ने बल्कि बच्चों ने भी उत्साहपूर्वक भाग लिया। क्लब सचिव लायन पल्लवी जैन



लायंस क्लब सीकर डायमंड ने सांसों का कर्ज चुकाना थीम के तहत वृक्षारोपण कार्यक्रम का आयोजन किया।

ने बताया कि इस वर्ष क्लब द्वारा एक नई पहल की गई है। क्लब ने संकल्प लिया है कि नए सत्र के 365 दिन के अनुरूप वर्ष भर में 365 पौधे लगाए जाएंगे और उनकी समय-समय पर देखभाल की जाएगी। कार्यक्रम में क्लब अध्यक्ष लायन सज्जन अग्रवाल, सचिव लायन पल्लवी जैन, लायन डॉक्टर प्रीति

जैन, लायन पूनम शर्मा, लायन अशोक जयपुरिया, लायन अखिलेश कौशिक, लायन सुशीला सैनी, लायन पंकज जैन, नरेंद्र कौशिक, सुरेंद्र कौशिक, लायन मेधा अग्रवाल, लायन मनीषा कौशिक, यतिकता, मिशिका, निखिलेश, समय, दुकटुक, तमय सहित कई अन्य सदस्य भी उपस्थित रहे।

दिलावर नाकामियों को छुपाने के लिए कांग्रेस को कोसते हैं : सुंडा

झुझुनूर, (निर्स)। शिक्षा मंत्री मदन दिलावर ने झुझुनूर दौरे के दौरान राहुल गांधी और कांग्रेस को लेकर जो टिप्पणियां की हैं। उस पर कांग्रेस जिलाध्यक्ष दिनेश सुंडा ने पलटवार किया है। उन्होंने कहा कि मदन दिलावर से ना तो शिक्षा विभाग संभल रहा है और ना ही पंचायतराज विभाग संभल रहा है। अपनी नाकामियों को छुपाने और अपने नेताओं को खुश करने के लिए दिलावर ऐसी बातें बोलते हैं। जिनका कोई जवाब नहीं है। सिर्फ चर्चाओं में रहने के लिए वे ऐसा कर रहे हैं।

उन्होंने कहा कि राहुल गांधी को कोसते कोसते मदन दिलावर ने बगड़ में अपने ही भाजपा नेता, जो विधानसभा

■ शिक्षा मंत्री मदन दिलावर द्वारा कांग्रेस व राहुल गांधी पर लगाए आरोपों पर पलटवार

प्रत्याशी भी रहे हैं। उनको ही मंच पर अपमानित कर दिया। इसलिए दिलावर के बयानों को गंभीरता से नहीं लेना चाहिए। उन्होंने कहा कि जब से सरकार बनी है। तब से शिक्षा विभाग में शिक्षकों के तबादले करने, तबादला नीति बनाने, नए स्कूल खोलने में मंत्री दिलावर एक कदम तक नहीं बढ़ा पाए हैं। हालात यह हैं कि शिक्षा अधिकारी एक-दूसरे के

खिलाफ मुकदमेबाजी कर रहे हैं। यही हालात पंचायतराज विभाग का है। विडंबना है कि पंचायतों का पैसे रिलिज नहीं हो रहा है। पंचायत समिति में बीडीओ नहीं हैं। आरएस अधिकारियों को चार्ज देकर काम चलाया जा रहा है। दिलावर, इस पत्थर सरकार के सबसे फेल मंत्री हैं। जो अपनी नाकामियों को छुपाने के लिए अनर्गल बयानबाजी करते हैं। ताकि वे चर्चाओं में रहे और उनकी कुर्सी बची रहे। सुंडा ने कहा कि जल्द ही वे प्रधानमंत्री और मुख्यमंत्री को चिट्ठी लिखेंगे। जिसमें वे मांग करेंगे कि दिलावर की अब तक की परफॉरमेंस को देखते हुए उन्हें शिक्षा और पंचायतराज विभाग के मंत्री पद से हटाया जाए।

मधुमेह चिकित्सा शिविर आयोजित

झुझुनूर, (निर्स)। लायंस क्लब झुझुनूर द्वारा प्रत्येक माह के प्रथम रविवार को आयोजित किए जाने वाला मधुमेह चिकित्सा शिविर रविवार को स्वर्गीय रविंद्र कुमार केजरीवाल की पुण्य स्मृति में वासुदेव प्रसाद केजरीवाल फैमिली ट्रस्ट के आर्थिक सौजन्य से पंजारी लॉयंस अस्पताल बाड़ रोड पर आयोजित किया गया। जिसमें 67 रोगियों की शुरुआत कर उन्हें लॉयन डॉ. अनिल अग्रवाल के चिकित्सा परामर्श पर एक माह की दवाइयां निशुल्क प्रदान की गईं। इसी क्रम में रविवार को क्लब द्वारा बहुउद्देश्यीय चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें 16 रोगियों का पंजीयन कर उन्हें क्लब द्वारा लॉयन डॉ. अनिल अग्रवाल के चिकित्सा परामर्श पर सात दिवस की दवाइयां निशुल्क प्रदान की गईं।

शिव मंदिर प्राण प्रतिष्ठा से पूर्व कलश यात्रा निकाली

खेतड़ी, (निर्स)। खेतड़ी उपखंड के शिमला गांव के जाटका धाम में नवनिर्मित शिव मंदिर की प्राण प्रतिष्ठा समारोह के अवसर पर रविवार को प्रात हवन कर कलश यात्रा का शुभारंभ जाट का धाम से किया गया।

इस दौरान शिल परिवार को गांव का भ्रमण करवाने के बाद विधि-विधान से पूजन कर प्राण प्रतिष्ठा की गई। महिलाओं की ओर से निकाली गई यात्रा गांव के मुख्य रास्तों से होती हुई होली चौक में पहुंची। इसके बाद होली चौक से वापस यात्रा प्रारंभ होकर जाट का धाम पर बने शिव मंदिर में पहुंची। कलश यात्रा में 151 महिलाओं ने भाग लिया। कलश यात्रा के समय नव स्थापित की जाने वाले शिव दरवार की

धी यात्रा निकाली गई। गांव में नवनिर्मित शिव मंदिर का निर्माण सूरजभान यादव, रितराम यादव, फतेह सिंह यादव, तोताराम यादव द्वारा करवाया गया है। मंदिर के निर्माण के शिव परिवार की प्राण प्रतिष्ठा की गई है। इस दौरान शिव परिवार प्राण प्रतिष्ठा से पूर्व हवन-यज्ञ का आयोजन किया गया। इसके बाद मूर्तियों की प्राण प्रतिष्ठा व देवी प्रतिष्ठा का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में आचार्य अभिमन्यु शर्मा ने कहा कि मनुष्य को अपने जीवन में धार्मिक अनुष्ठान करने चाहिए। भगवान के प्रति आस्था रखने से सदैव जीवन आनंदमय रहता है तो भगवान की भक्ति करने से अपने भक्तों पर हमेशा भगवान की कृपा रहती है।

एक शीश से ज्यादा एक पेड़ कीमती होता है : मदन दिलावर

नवलगढ़, (निर्स)। राहुल गांधी कहते हैं कि हिंदू हिंसक हैं, पाखंडी हैं। लेकिन मैं कहता हूँ हिंदू हिंसक हो ही नहीं सकता। बल्कि हिंदू तो सभी धर्मों और संस्कृतियों का सम्मान करते हैं। विदेश माता की कोख से जन्मा पुत्र देशभक्त नहीं हो सकता। यह बात रविवार सुबह नवलगढ़ के बाबा रामदेव मंदिर में धोक लगाने के बाद सम्मान समारोह को संबोधित करते हुए राजस्थान सरकार

■ शिक्षा मंत्री मदन दिलावर ने नवलगढ़ के रामदेवजी मंदिर में लगाई धोक

के पंचायतीराज व शिक्षा मंत्री मदन दिलावर ने कही।

मंत्री मदन दिलावर ने पर्यावरण संरक्षण पर विशेष बल देते हुए कहा कि एक शीश से ज्यादा एक पेड़ कीमती होता है। अमेरिका में प्रति व्यक्ति साढ़े छह हजार पेड़ हैं। हमारे देश भारत में प्रति व्यक्ति 47 और राजस्थान में प्रति व्यक्ति मात्र 20 पेड़ हैं। जो जितना का विषय है। हमें दृढ़ संकल्प के साथ अधिक से अधिक पौधारोपण करना होगा। इसके लिए राजस्थान सरकार ने निशुल्क पौधे उपलब्ध करवाने और पौधे लगाने के लिए नरंगा के माध्यम



मंत्री मदन दिलावर व विधायक विक्रमसिंह जाखल ने गोपाल व्यायामशाला में पौधारोपण अभियान की शुरुआत की।

से श्रमिक उपलब्ध करवाने की भी योजना शुरू की है। स्वागत उद्घोषण में विधायक विक्रमसिंह जाखल ने कहा कि शिक्षा मंत्री मदन दिलावर ऐसे व्यक्ति हैं। जिन्होंने राम मंदिर बनने तक कभी माला नहीं पहनी और हमेशा जमीन पर सोए। विधायक ने ग्राम पंचायतों का बजट बढ़ाने और नौजवानों को आर्थिक विकास प्रोत्साहन देने व ग्रामीण क्षेत्र में नंदीशाला और गोशाला की

संख्या बढ़ाने की मांग रखी। सम्मान समारोह में भाजपा जिलाध्यक्ष बनवारीलाल सैनी, पूर्व विधायक सुभाष पुनिया, बाबूलाल तोषाड़ा, नवलगढ़ सैनी समाज संस्था अध्यक्ष सुरेंद्र फूलवाला, भाजपा नेता राजेश कटेवा, भवानीशंकर शर्मा, रामावतार नारनोलिया मंचस्थ रहे। विधायक विक्रम सिंह के नेतृत्व में मंत्री मदन दिलावर का माल्यार्पण कर साफ

पहनया गया और बाबा रामदेवजी का छाया चित्र भेंट किया गया। सम्मान समारोह के बाद मंत्री मदन दिलावर व विधायक विक्रमसिंह जाखल ने गोपाल व्यायामशाला में पौधारोपण अभियान की शुरुआत की। व्यायामशाला परिसर में जामुन, आम, आंवला सहित अनेक फलदार पौधे लगाए। नारनोलिया नवलगढ़ की ओर से ट्री गाई उपलब्ध करवाए गए।

ब्राह्मण समाज का प्रतिभा सम्मान

समारोह आयोजित

सीकर, (निर्स)। विप्र सेना द्वारा शनिवार को ब्राह्मण प्रतिभावों का सम्मान समारोह साधु संतों के सानिध्य में आयोजित किया गया।

विप्र सेवा एवं राष्ट्रीय प्रमुख सुनील तिवारी ने कहा कि समाज को आरक्षण रूपी नाग का सामना करना पड़ेगा क्योंकि राजनीतिक पार्टियों केवल ब्राह्मण के वोट को हासिल करना जानती हैं। लेकिन जब कुछ देने की बारी आती है तो वे पीछे हट जाते हैं हमारे विद्यार्थियों को अपने बल पर आगे बढ़ना होगा। उन्होंने कहा कि समाज के भामाशाहों को आगे आकर संरक्षण भी करना होगा क्योंकि कुछ विद्यार्थी शिक्षा से वंचित रहे जाते हैं जिन्हें आगे बढ़ाने की आवश्यकता है। उन्होंने कहा कि कई जातियां हमारे समाज के पीछे पड़ी हैं हमारे वोट की ताकत तो सब जानते हैं लेकिन लोकसभा चुनाव में हमें क्या मिला यह सोचना होगा जिन जातियों ने भाजपा को लोकसभा में वोट नहीं दिए उन समाजों के नेताओं के अधिक प्रतिनिधित्व मिला। तिवारी ने कहा कि समाज में प्रतिभा है तो आगे बढ़ने से कोई नहीं रोक सकता। कल्याण धाम के महंत विष्णु प्रसाद, निवृत्ति महाराज, शैलेंद्र नाथ महाराज, राकेश लाटा, पुरुषोत्तम पाण्डेय, हुलास तिवारी, अर्चना पारीक, सुरेश पारीक, ज़पिल शर्मा, दिनेश दादिया, महेश शर्मा सहित अनेक लोगों ने अपने विचार व्यक्त किये।

‘हर मेड़ पर पेड़’ की थीम पर 5100 पौधे लगाए

झुझुनूर, (निर्स)। माली सैनी समाज संस्था झुझुनूर की कार्यकारिणी ने इस वर्ष अगस्त तक 11 हजार पौधे लगाने का लक्ष्य निर्धारित किया है। जिसकी पालना में विश्व पर्यावरण दिवस पर संस्था द्वारा 1100 पौधे प्रथम चरण में लगाए जा चुके हैं।

माली सैनी समाज संस्था के जिलाध्यक्ष महेंद्र शास्त्री ने बताया कि द्वितीय चरण की शुरुआत खुडाना स्थित महात्मा गांधी राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में पौधारोपण के साथ की गई। विद्यालय के सभी छात्र-छात्राओं को विभिन्न प्रजातियों के लगभग 250 पौधे वितरित कर उनकी सार-संभाल की शपथ दिलाई गई। पौधारोपण अभियान में कायस्थपुरा में माली सैनी समाज संस्था झुझुनूर के जिलाध्यक्ष महेंद्र शास्त्री के नेतृत्व में अपने फॉर्म हाउस पर वृहद स्तर पर पौधारोपण किया गया। इस अवसर पर नानुवाली बावड़ी के सरपंच रमेशचंद्र सैनी, माली सैनी समाज के संगठन मंत्री अशोक सैनी नानुवाली बावड़ी, श्यामलाल सैनी मलसीसर, सांवरमल सैनी मलसीसर, वरिष्ठ संगठन मंत्री अशोक सैनी नानुवाली बावड़ी, अमित कल रंगलाल सैनी कायस्थपुरा, पण्डेय श्यामलाल सैनी सुनिता सैनी कायस्थपुरा, वरिष्ठ अध्यापक अनिता सैनी कायस्थपुरा, वरिष्ठ अध्यापक संतोष सैनी कायस्थपुरा, अल्पना सैनी,

सार-समाचार

श्रीसैन समाज भवन का लोकार्पण

बीदासर, (निर्स)। लाखों रूपये की लागत से बने श्रीसैन समाज भवन दड़ीबा का लोकार्पण रविवार को पूर्व विधायक किशान राम नाई व सुनील गहलोत ने विधिवत फीता काट कर किया। लोकार्पण समारोह बुद्धमल नाई की अध्यक्षता में समारोह आयोजित किया गया। समारोह के मुख्य अतिथि पूर्व विधायक किशान राम नाई व विशिष्ट अतिथि कमल किशोर नाई, कंचन सैन, सुनील गहलोत, कालूराम नाई, हुलास नाई, देवाराज नाई, ओमप्रकाश फुलभाटी, कालूराम रक्षक, बजरंग गहलोत, भीकम चंद्र डूङवाल आदि थे। समारोह के मुख्य अतिथियों ने समाज में व्याप्त कुुरीतियों को खत्म करने व समाज के बच्चों को शिक्षित करने पर जोर दिया। समारोह में सैन समाज नव युवक मंडल के अध्यक्ष नंदकिशोर नाई, सचिव राकेश कुमार नाई, कोषाध्यक्ष महेश नाई, नानूराम नाई, गंगाधर नाई, श्यामसुंदर नाई, सत्यनारायण नाई, रतनलाल नाई सहित सैकड़ों की संख्या में समाज के लोग उपस्थित थे। समारोह का संचालन शिक्षक हंसराज भाटी ने किया। भवन के लोकार्पण से पूर्व दड़ीबा के हनुमान मंदिर से महिलाओं ने गाजे बाजे के साथ मुख्य मार्ग से होते हुए कलश यात्रा निकाली, तथा रात्रि में जागरण व रविवार की सुबह हवन के कार्यक्रम सम्पन्न हुए।

शिविर में 253 मरीज लाभावि

पाटन, (निर्स)। नीमकाथाना में कोरोना के कारण बंद होकर पुनः संकल्प परिसर खेतड़ी मोड़ पर प्रारंभ हुए सर्व समाज व ब्राह्मण महासभा के निःशुल्क चिकित्सा शिविर में हृदय रोग विशेषज्ञ डॉ. जुगल शर्मा, मूत्र रोग विशेषज्ञ डॉ. कुलदीप शर्मा, हड्डी रोग विशेषज्ञ डॉ. वैभव मित्तल व नूर कान गला रोग विशेषज्ञ डॉ. सजेश कुमार शर्मा ने 253 मरीजों की चिकित्सा परामर्श कर लाभावि किया। अध्यक्ष प्रो. भवानी शंकर शर्मा ने बताया कि शिविर में अंधकाश वरिष्ठ नागरिक व महिलाएं उपस्थित रही, वहीं ग्रामीण क्षेत्र से भी काफी उपस्थिति रही है। शिविर में राधेश्याम शर्मा, रणजीत कुमावत, सुरेश शर्मा, मीना मोदी, नीलम सैनी, दुर्गा शर्मा, कृष्णा अग्रवाल, राजेंद्र शर्मा, गोरीदत्त शर्मा, प्रदीप शर्मा, प्रदीप शर्मा, राजेंद्र अग्रवाल, एवकेके गोपाल शर्मा, संदीप शर्मा, उमरव गुर्जर सहित अनेक संभ्रांत लोग सेवाार्थ उपस्थित रहे।

बीएससी टॉपर्स का सम्मान

सीकर, (निर्स)। प्रिंस कॉलेज में बीएससी सेकंड व थर्ड ईयर टॉपर्स के सम्मान में अवार्ड सरेमनी का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में 75 प्रतिशत से अधिक अंक प्राप्त करने वाले बीएससी सेकंड ईयर के 38 एवं थर्ड ईयर के 15 विद्यार्थियों को चेरमेन डा. पीपूष सुण्डा, प्रबंध निदेशक ब्रिगेडियर जय सिंह, प्रबंधक डा. महेंद्र डूडी व व्याख्याताओं ने साफा, माल्यार्पण, स्मृति चिन्ह व दीवार घड़ी देकर सम्मानित किया। गौरतलब है कि बीएससी सेकंड ईयर की छात्रा निकिता शर्मा 92.89 प्रतिशत के साथ कॉलेज टॉपर रही हैं। कार्यक्रम में डा. पीपूष सुण्डा ने कॉलेज प्रथम वर्ष से ही पर्सनेलिटी ग्रुपिंग एवं कॉम्पिटिटिव एग्जाम पैटर्न पर विशेष फोकस रखने का आह्वान किया। समारोह में प्रिंस कॉलेज के समस्त स्टाफ मेंबर्स व विद्यार्थी उपस्थित रहे।

पांच सौ पौधे लगाए

पाटन, (निर्स)। निकटवर्ती ग्राम पंचायत डाबला में गो ग्रीन डाबला की टीम द्वारा रविवार को पांच सौ पौधे लगाए गए। इस वारे में पूर्व सरपंच मनोज कुमार जिलोवा जो वर्तमान में अध्यापक हैं उन्होंने बताया की डाबला ग्राम पंचायत के शिक्षक गण, अधिकारी गण, सेवानिवृत्त कर्मचारी, गांव के सामाजिक कार्यकर्ता, गांव के युवा साथियों द्वारा वृक्षारोपण किया गया। वृक्षारोपण के लिए गो ग्रीन टीम का गठन किया गया है जो हर वर्ष एक हजार पौधे लगाएगी। रविवार को पांच सौ पौधे लगाए गए हैं और पांच सौ पौधे ग्राम पंचायत में जितने भी सरकारी कार्यालय हैं उनके आसपास लगाए जाएंगे।

बच्चों को पौधे वितरित किये गये

तारानगर, (निर्स)। तारानगर के श्री विनायक लाइब्रेरी द्वारा लाइब्रेरी में पढ़ने वाले छात्र छात्राओं को रविवार को पौधे वितरित किये गये। लाइब्रेरी के संचालक अमित कुमार ने बताया कि लाइब्रेरी में पढ़ने वाले बच्चों को आज पौधे वितरित किये गये जो अपने घर, सार्वजनिक जगह या जहां रह रहे हैं उन हॉस्टल आदि में पौधे लगाए जाएंगे। वर्मा ने आगे बताया कि साथ में जो भी बच्चा पौधे के साथ लेसपी भेजेगा उसको इनाम भी दिया जाएगा, आज के दिन 251 पौधे लगाये जाएंगे एवं पूरे सत्र में कुल 1100 पौधे लगाने का लक्ष्य रखा गया है।

रक्तदान शिविर 10 जुलाई को

झुझुनूर, (निर्स)। नगर परिषद के पूर्व उप सभापति वीरेंद्र डारा के 50वें जन्मदिवस पर उनके समर्थकों व प्रियजनों द्वारा विशाल स्वैच्छिक रक्तदान शिविर का आयोजन किया जा रहा है। पूर्व पार्षद पप्पू पीजी व सुनील पट्टोदा ने बताया कि बुधवार 10 जुलाई को बंधे का बालाजी के समीप स्थित फॉर्म हाउस पर सुबह 8 बजे से देर शाम तक चलने वाले शिविर में ‘रक्तदान महादान’ के संकल्प के साथ उनकी टीम के बंधे बॉयज सदस्यों व मित्रगणों द्वारा विशाल संख्या में रक्तदान किया जाएगा। इस अवसर पर बंधे बॉयज ग्रुप सदस्यों द्वारा पौधारोपण कार्यक्रम आयोजित कर विभिन्न सामाजिक सुसेकारों में सहयोग व सक्रिय भागीदारी का संकल्प भी लिया जाएगा।

अंबेडकर पार्क में पौधा लगाया

झुझुनूर, (निर्स)। रविवार को डॉ. भीमराव अंबेडकर पार्क में शिक्षा व पंचायतराज मंत्री मदन दिलावर ने पौधारोपण किया। इससे पहले पार्क पहुंचने पर अनुसूचित जाति समाज के विभिन्न विभागों के अधिकारियों व कर्मचारियों ने माल्यार्पण कर मंत्री का स्वागत किया। मोतीलाल आलडिया ने पुष्प गुलदस्ता भेंट कर स्वागत किया। राजस्थान एससी, एसटी, ओबीसी कर्मचारी अधिकारी संयुक्त महासंघ के जिलाध्यक्ष पवन आलडिया ने मंत्री को उनका पोर्ट्रेट भेंट किया। शिक्षा मंत्री ने बाबा साहेब डॉ. भीमराव अंबेडकर की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर चरणों में पुष्प अर्पित किए। मंत्री दिलावर ने पार्क में एक अशोक का पौधा भी लगाया।